
  
 

    
 

 ٢و  ١ درسنامه  سوالات تستی 

 ؟ کدام است   است  بیشتر از آیات درباره "رشد"مورد استناد قرار گرفته  که   ای مبارکه  ی ـ آیه ١ 

 سوره بقره  ٢٥٦ .آیه٢ سوره بقره  ٢٥٥ .آیه ١
 

 سوره آل عمران ٣٠ .آیه٤ سوره توبه   ٢٥ .آیه ٣
 

  ٢ : گزینه  صحیح  پاسخ 

 ؟ شده است  معنا ترجمه  چه  الرشاد"به  ـ "سبیل ٢
 

 .راه صلاح ٤ .توسعه ٣     خلق  به .خدمت ٢ ا.ترقی 
 

 ٤ : گزینه  صحیح  پاسخ 

 ؟است  کدام گزینه   اسلامی  حکومت  اصلی  ـ وظیفه ٣ 
 
   

 
 ٣و٢ .گزینه ٤ اجتماع  .تعلیم٣       .تزکیه٢      معنویت  .توسعه ١

 
 ٤ : گزینه  صحیح  پاسخ 

 
  فاضله مدینه  اشاره به  ٧انطباق دارد؟ )ص   "با کدام گزینهفاضله  "مدینه  ما شیعیان معنای  ـ برای٤

 (شده است 
 

 موارد  .همه ٤ .اسلام٣)ع(       مهدی .عدل حضرت ٢ .دینداری ١
 

 ٢ : گزینه  صحیح  پاسخ 
 

  اعتدال می  را بهشت  انسان و هبوط او، آن بهشت  آفرینش در تفسیر آیات مربوط به  کسی  ـ چه ٥
 خوانند؟ 

 
 )ره( االله طالقانی  .آیت٤)ره( طباطبایی االله   .آیت٣)ره(  االله مطهری  .آیت٢)ره(  االله خمینی  .آیت ١

 
 
 

 ٣ : گزینه  صحیح  پاسخ 
 

    ؟غرب است  از ارکان نظام اقتصادی ـ ............ ٦

 موارد  .همه ٤ .مصرف٣ .معنویت ٢ .تولید ١
 
 
 
 
       صفحه | ١

 ٣ : گزینه  صحیح  پاسخ 
    

 
  

توسعه و مبانی تمدن غرب  ی سوالات تست  دوره آمادگی آزمون استخدامی 



  
 

    
 

 روح خویش  بشر خدا را فراموش کرده و از جاودانگی  که   است  عصری ی آرمان پرجاذبه  ـ کدام توسعه ٧
 ؟کرده است   غفلت 

 
  سیاسی  .توسعه ٤ نظامی  .توسعه ٣  اقتصادی  .توسعه٢ فرهنگی  .توسعه ١

       ٢ : گزینه  صحیح  پاسخ 

 اواست آورد ... تحرك در می  اورا به  که  عروج نکند تنها علتی  ......  مرحله  به  که  ـ انسان تا زمانی ٨

  .ایمان ـ همت ٤ ـ همت .انسانیت ٣ .تقوا ـ لذت طلبی٢  .ایمان ـ لذت طلبی ١

       ١ : گزینه  صحیح  پاسخ 

  ،صاحب  .....خویش  با مراتب  یابد و انسان متناسب  ظهور می  که   اوست  انسان در....  روحی ـ مراتب٩
 شود.  در آن می  ثبوت بیشتری 

 
 
 
 
   

 
 قوت  _.عزم ٤ ایمان  _.عزم ٣حیات      _.قصد ٢شهوت         -.اراده ١

 
 ٣ : گزینه  صحیح  پاسخ 

 
 ؟  است  نادرست  ـ کدام گزینه ١٠

 
 . است  بشر غربی آرمانی  از وجوه اوتوپیای  یکی  یافتگی  .توسعه ١

 
 .  ایده آل واحد است  از یک  دوجه  و لیبرالیسم یافتگی  .توسعه ٢

 
 سمت  اورا به که  است  فطری ای  جاذبه  دنیا آورده است  عالم با خود به  انسان از بهشت که  .ارمغانی ٣

 کشاند.   می بهشت 
 

 ٢و١ .گزینه ٤
 

 ٢ : گزینه  صحیح  پاسخ 
 

-------------------------------------------------------------------- 
 
 
 
 
 
 
 
 

 صفحه  | ٢
 
 

   
 

 



    
 

 ٢و  ١ درسنامه  سوالات تستی 
 

 ؟مدام شهید والا مقام است  ی  تمدن غرب نوشته  ومبانی  ـ کتاب توسعه ١
 

 .شهید طباطبایی ٤مقدم         تهرانی .شهید ٣ .شهید آوینی ٢       .شهید مطهری ١
 

  ٢ : گزینه  صحیح  پاسخ 
 ؟است  در کشور ما کدام گزینه  و غربزدگی  غربگرایی ره آوردهای  ـ از اولین ٢

 
 فرهنگی  .توسعه ٤ . توسعه ٣ الرشاد  . سبیل ٢ .ترقی ١

 
 ٣ : گزینه  صحیح  پاسخ 

مقصود پروردگار بوده   از آفرینش  که  و آن هدف خاصی  وجود خویش غایی  علت  سوی انسان را به  که  ـ راهی ٣ 
 ؟چیست 

 
 

 و ج   الف   . گزینه٤ الرشاد  . سبیل ٣ .راه صلاح ٢ .راه رشد ١  
 

  
 ٤ : گزینه  صحیح  پاسخ 

  
 

    
 

  اشاره دارد؟  ابعادی چه  در قرآن اصالتاً به   و تعالی  مفهوم تکامل  ٤ـ  
 

 

 .ابعاد مادی ٤ وب الف  .گزینه٣ .ابعاد معنوی ٢ .ابعاد روحانی ١
   

   ٣ : گزینه  صحیح  پاسخ   
 

 ب وج  گزینه.  ٤ راجعون  . الیه٣ المنتهی  ربک .الی ٢ الدین  .لا اکراه فی ١ 
 

  
 

 

   ٤ : گزینه  صحیح  پاسخ 
 

 کنند؟  می  تقسیم  جهان را چند دسته  ملل  سیاست  ـ امروزه در زبان رایج ٦
 

 

 
 

 

 و تمدن نیافته یافته  .توسعه ١
  و توسعه  یافته   . توسعه٢

  نیافته 
 

  مصرف  . مصرف گر وبی٤  .فقیر و ثروتمند ٣  
  

 ٢ : گزینه  صحیح  پاسخ 
 ؟آمده است  در کدام گزینه  اسلامی  حکومت  اصلی  ـ وظیفه ٧ 

 
    .آموزش و پرورش ٢  و تربیت .تعلیم ١ 

    اجتماعی  و عدالت  . تعلیم ٤  اجتماع  و تعلیم . تزکیه ٣ 

      ٣ : گزینه  صحیح  پاسخ  
 

 دارد معتبر است  بر..........تکیه که  ای  ما آن توسعه  ـ در نظام اعتقادی ٨
   

   
  صفحه  | ٣

   بشر  روحی  . تعالی ٤ اجتماعی  . عدالت ٣ فرهنگی  .توسعه ٢ . نظام روحانی ١
 

   
٤ : گزینه  صحیح  پاسخ 

 دارد؟  قرآن مطابقت  در قرآن با کدام آیه انسان و جهان تاریخ  تکاملی  حرکت  ـ منتهای ٥



  
 

    
 

 نبوت اشاره دارد؟  تحمل  به  گانه   از ارواح پنج ـ کدام مرتبه ٩
 

 . روح ایمان ٤ . روح القدس٣       . روح توانایی ٢.روح حیات       ١
 

   ٣ : گزینه  صحیح  پاسخ 
 دارد؟  روح توقف  ایمان نیاورده در کدام مرتبه  که   ـ انسان مادامی ١٠

 
 . روح توانایی ٤. روح حیات       ٣ایمان      . روح ٢.روح شهوت      ١

 
 ١ : گزینه  صحیح  پاسخ 

 
------------------------------------------------------------------- 

 
   ٤و٣ درسنامه  سوالات تستی 

 ؟ است  در مقالات شهید آوینی  ـ کدام مورد از موضوعات مورد بحث ١

   یشرفته و اصطلاحا پ  یافته  توسعه  خانواده ها در ممالک پاشیدگی از هم اصلی  . علت الف 
 
 
 
   

 
 غربی کثرت اسراف و تبذیر در کشورهای   ب. دلایل 

 
 با رشد تکنولوژی  طبیعت  رفتن  از بین  چگونگی ج. 

 
 موارد  همه د. 

 
 ٤ : گزینه صحیح  پاسخ 

 
 ؟اسلام کدام است  ـ روش فلسفی ٢

 
 د. کمونیسم  ج. لیبرالیسم  ب. ماتریالیسم  . رئالیسمالف 

 
 ١ : گزینه صحیح  پاسخ 

 
  بشر را صراحتا در چه تمتع  » یَعلَمُونَ فَسَوفَ  ٱلَأمَلُ  یُلهِهِمُ وَ  یَتَمَتَّعُوا  وَ   یَأکلُُوا  ذَرهُم   «ذَر ـ آیه٣

 داند ؟  می  چیزی 
 

 ٣و ١ د. گزینه ج. شهوت  ب. کفر  . شرك الف 
 

 ٢: گزینه صحیح  پاسخ 

 ؟ است کدام   شده است  اقتصاد بر سایر وجوه حیات بشری غلبه منجر به که  مهمی  ـ عامل ٤ 
 

 ٣و٢ د. گزینه  ج. نسیان حق  ب. ماده گرایی        طلبی  . توسعه الف 
 ٤: گزینه صحیح  پاسخ 

 
   

 
 
 
 
 
 
 
 

 صفحه  | ٤

 
  



  
 

    
 
 

 "دل بکند؟ اتمی  تواند از "انرژی نمی  باز هم  عظیم  از مخاطره های  آگاهی ـ چرا بشر با ٥
 

 د. هیچکدام       اقتصادی  ب. کمبود امکانات     ج. دیکتاتوری      . فقر فرهنگی الف 
 

 ٣: گزینه صحیح  پاسخ 
 

ایجاد بازار  برای بلکه بازار نیستاحتیاج  رفع  برای شیوه غربی  اقتصاد آزاد به «؟ از کیست  سخن  ـ این٦
 ».احتیاج است 

 
 ماندل       د. آلدوس هاکسلی  ب. شوماخر      ج. ارنست  . روژه گارودی الف 

 
 ١: گزینه صحیح  پاسخ 

 
 
 
 
 
 
   

 
  چه  بار توسط  اولین برای ها مرسوم است   امروز در ادارات و کارخانه  کار که   نوع تقسیم  ـ این ٧

 ؟  مطرح شده است  کسی
 

 ماندل  د. ارنست  ج. ادام اسمیت  ب. شوماخر  . هاکسلی الف 
 

 ٣: گزینه صحیح  پاسخ 
 

 ؟  است  ـ کدام عبارت نادرست ٨
 

 .   در غرب امکان پذیر شده است  طریق  ٣ به مصرف مصنوعی  . اوج گیریالف 

 .  است بر تکنولوژی  مبتنی  ب. اقتصاد در سراسر کره زمین 
 

 .است  در صلح  اربابان اقتصادی  اقتصادی  منافع ج. 
 

 . است  انقلاب ما استقامت  پیروزی  اصلی  محتوی د. 
 

 ٣: گزینه صحیح  پاسخ 
 

 ؟بیشتر وسریعتر از آن خلاص یافت  باید هرچه  دانند که  می  واجب  کار را شری   غربی چرا جوامع ـ ٩
 

 .کرد.    ب. زیرا تنها انگیزه او از کار پول است   آن تلاش مضاعف  وباید برای . زیرا نیاز اوست الف 
 

 موارد.  باشد.   د. همه می  اعتقاداتش  مبنای بر   ج. زیرا بنیان کار و حیاتش 
 

 

 ٢: گزینه صحیح  پاسخ 
  

 صفحه  | ٥  
    
    

 
   

 
  



  
 

    
 

 ؟چیست  غربیشیوه  به توسعه  از ارکان اساسی  ـ یکی ١٠
 

 ج. تولید ارزان       د. تنوع محصولات  ب. مصرف  . پروپاگاند الف 
 

 ١: گزینه صحیح  پاسخ 
 

---------------------------------------------------------------- 
 

 ٦و  ٥ درسنامه  سوالات تستی 
 

 ؟غرب و تمدن حاضر معلول آن هاست  صنعتی  جهش  که  است  عللی  ترین  از مهم  یکی ـ کدام گزینه ١
 

 د. هیچکدام  ج. تجارت دولتی  . اتحاد      ب. تجارت آزاد الف 
 

   ٢ : گزینه صحیح  پاسخ 

 ؟  دانیم  می  ، پرورش را مترادف با کدام کلمه معتقدات اسلامی ـ برمبنای ٢ 
 

 د. تعلیم ج. بزرگ کردن  ب. رشد  .تربیتالف 
    

 ١: گزینه صحیح  پاسخ 

 بود؟ کسی   ؛ پیشنهاد چه  ـ آموزش فارغ از مدرسه٣ 

ج .هاکسلی  ب. ایلیچ  . رابینسون الف 
 د.اسمیت  

 
 ٢: گزینه صحیح  پاسخ 

 ؟معناست  چه  ـ آموزش در جهان امروز به ٤ 
 

 اقتصادی  توسعه مورد نیاز  ب. آموزش کادر تخصصی  . تعلیم الف 
 

 فرهنگی د. فعالیت  ج. تربیت 
 

 ٢: گزینه صحیح  پاسخ 

 ؟ معناست  چه  اقتصاد به  ـ کلمه ٥ 
 

  د. همه ج. قناعت  جویی  ب. صرفه      روی  . میانهالف 
 موارد 

 
 ٤: گزینه صحیح  پاسخ 

 
 

 صفحه  | ٦
 
 

    
 

  



  
 

    
 

 شود؟  انسان "از کجا آغاز می  قرآن و روایات "آغاز زندگی  ـ بر طبق ٦
 

 د. عصر نوسنگی     ج. یکجا نشینی        توحید    ب. شهر نشینی  واحده ی  االله و امت  . حجت الف 
 

 ١: گزینه صحیح  پاسخ 
 

 ؟است  کسی  چه  ی انسان نوشته  ـ کتاب خلقت ٧
 

 مهاجری د. مسیح       مطهری ج. مرتضی       مصباح     ب. یداالله سبحانی  . محمد تقی الف 
 

 ٢: گزینه صحیح  پاسخ 
 

از موارد   پرداختندکدام یک  تدریجی  تکامل  مسئله به  و مقالات متعددی   در کتب  مطهریـ شهید ٨
 ؟ ایشان نیست 

 
 ب. توحید و تکامل  گری  مادی  به گرایش  . علل الف 

 
 
 
   

 
 از حیات ای  د. قرآن و مسئله  از دیدگاه قرآن تکامل  ج. نظریه 

 
 ٣: گزینه صحیح  پاسخ 

 
 ؟ آدم در قرآن دیده میشود در مورد کدام پیامبر است  خلقت  درباره ی   که  ای  آیه ترین  ـ روشن ٩

 
 د. حصرت نوح  ج. حضرت موسی      . حضرت محمد     ب. حضرت عیسی الف 

 
 ٢: گزینه صحیح  پاسخ 

 
 اند؟ کرده   ترجمه  ای  فرضیه  راچه ترانسفورمیسم ـ فرضیه ١٠

 
 د. رشد  ج. توسعه  ب. تکامل  . پیشرفت الف 

 
 ٢: گزینه صحیح  پاسخ 

 
------------------------------------------------------------------- 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 صفحه  | ٧
 
 

   
 

  



  
 

    
 

 جامع  سوالات تستی 
 

 ؟متهور نو اثر "اثر کیست  ـ کتاب "دنیای ١
 

 د(آلفرد سووی       دومن  ج(رنه        ب(آلدوس هاکسلی  (برژیستکی الف 
 

 ٢ گزینه :   صحیح  پاسخ 

 آید؟ می  حاصل  چیزی در چه انسانیت  ـ شاخص ٢ 
 

 خدا  مظلوم      د(عبودیت به ج(کمک     اجتماعی  ب(عدالت  (خویشتنداری الف 
 

 ٤ : گزینه  صحیح  پاسخ 

 ؟اثر کیست ٢٠٠٠ـ کتاب دنیا در سال ٣ 

 ب(آلدوس هاکسلی دومن  (رنهالف   
 

 

  ٤ : گزینه  صحیح  پاسخ 
 

 ؟معناست   چه "به  راقیه  ـ "ممالک ٤
 

   
 

  پیشرفته  (کشورهای الف   
 

 

  دور افتاده  ج(کشورهای 
 

 ١ : گزینه  صحیح  پاسخ 
 

 

 

 
 

 ؟معناست  چه به "development"ـ ٥
 

 
 

 (توسعه الف 
         ب(فراخی 

 

  
 

 کانر       د(الفرد سووی   ج(هرمن 
 
 
 
 
 
 
 

 

  درحال توسعه ب(کشورهای 

 ج( هیچکدام

 
 
 
 
 
 

 
     ٤ : گزینه  صحیح  پاسخ  

    ؟غرب است  از ارکان نظام اقتصادی ـ ...........٦ 

 موارد  د(همه  ج(مصرف ب(معنویت   (تولید الف  

     ٣ : گزینه  صحیح  پاسخ  
 

 . است  ........................بشری نیاز  ـ تقلید،یک ٧
   

   
  صفحه  | ٨

 (اکتسابی الف 

 

 موارد  د(همه  ج(مادی  ب(ذاتی 
  

   
 

 ٢ : گزینه  صحیح  پاسخ 

 موارد  د(همه  ج(وسع 
 



 
    

 
 

 ایده آل کدام تمدن  است  متهور آینده ساخته  ی از جامعه هوشیارانه  آلدوس هاکسلی  که  تصویری ـ ٨
 

 ؟  است 
 

 د(تمدن آمریکا  ج(تمدن فرانسه  ب(تمدن چین  (تمدن یونان الف 

   ٤ : گزینه  صحیح  پاسخ 

 ورزد؟  می  عدالتآن عقیده دارد و    ی   وسیله   پیامبر)ص( به ـ در روح ............ ٩

 د(روح القدوس  ج(روح توانایی  ب(روح ایمان  (روح حیات الف 
 

  ٢ : گزینه  صحیح  پاسخ 

 ؟ زیر است   های  از گزینه روح پیامبر کدامیک  مرتبه  ـ بالاترین ١٠
 
 
   

 القدوسد(روح       ب(روح ایمان       ج(روح توانایی  (روح حیات الف 
 

   ٤ : گزینه  صحیح  پاسخ 

 ؟در کدام روح است  ـ جنبیدن وراه رفتن ١١
 

 د(شهوت  ج (ایمان  ب(توانایی  (حیات الف 
 

   ١ : گزینه  صحیح  پاسخ 

 ارواح وجود دارد؟  از این  چهار مرتبه : در مومنین ـ در کدام کتاب ،آمده است ١٢

 سجادیه ج(بصائرالدرجات      د(صحیفه        البلاغه  ب(نهج      (اصول کافی الف 
 

   ٣ : گزینه  صحیح  پاسخ 

 کدام از ارواح زیر را دارا نیستند؟   ـ مومنین ١٣

 (روح حیات      ب(روح شهوت       ج(روح قوت       د(روح القدوس الف 
 

   ٤ : گزینه  صحیح  پاسخ 
 هستند؟ـ کفار فاقد کدام روح  ١٤

 
 د(ایمان  ج(روح قوت  ب(روح شهوت  (روح حیات الف 

 صفحه  | ٩
  

 
   

٤ : گزینه  صحیح  پاسخ 
 

  



  
 

    
 

 دارد؟  روح ..............توقف  ی ایمان نیاورده در مرتبه  که  ـ انسان مادامی ١٥

 د(ایمان  ب(روح شهوت      ج(روح قوت  (روح حیات الف 
 

  ٢ : گزینه  صحیح  پاسخ 

 عزم هستند؟  از پیامبران صاحب  ـ چند تن ١٦
 

 ١١٤د( ١٢ج( ٤ب( ٥(الف 
 

   ١ : گزینه  صحیح  پاسخ 

 ؟  اثر کیست  »میمون برهنه «ـ کتاب ١٧

 د(آلدو هاکسلی        دومن  ج(رنه      ب(دزموند موریس       ( روژه گارودی الف  
 
 
   

 
  ٢ : گزینه  صحیح  پاسخ 

 ؟است  بنیان خانواده را در غرب ویران ساخته چیزی  ـ چه١٨
 

 و تمتع  د(لذت گرایی    مسئولیتی  ج( بی      در دین  ( کار وتلاش      ب(افراط گرایی الف 
 

   ٤ : گزینه  صحیح  پاسخ 

 ؟  است  یافته  هبوط بشر غرب ، در آن تجلی که   است  زیر از وجوهی  های از گزینه  ـ کدام یک ١٩
 

 رشد اقتصادی  دادن به ب(اصالت  ( لذت گرایی الف 
 

 موارد  د(همه  عنوان قرارداد اجتماعی  ج(اخلاق به
 

   ٤ : گزینه  صحیح  پاسخ 

 ؟ اسلام کدام است  ـ روش فلسفی٢٠
 

  یسم د(کمون   ج(لیبرالیسم        ب(ماتریالیسم (رئالیسم الف 
 

 ١ : گزینه  صحیح  پاسخ 
 

 ؟ نیست  معنوی  نیازهای  مطهری زیر از دیدگاه شهید   از نیازهای  ـ کدام یک ٢١
 

 د(دوا      ج( تفکرات فلسفی      دانش  ب(تحصیل  (هنر الف 
 

 ٤ : گزینه  صحیح  پاسخ 
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